

台南市黎明高中新聞報導剪輯

台南黎明高中學測亮眼 特殊生分享克服逆境拿下高分



台南市黎明高中校長羅家強（右一）鼓勵學測成績表現優異學生。

台南市黎明高中學測以黃敬原英、數、自 3 科滿級分，4 科 59 級分表現優異；另 58 及 57 級分各一人，領取中低收入戶證明的何姓及領取中度殘障手冊的陳姓特殊生也都拿下不錯的成績，今天分享面對逆境的紓壓方式及讀書技巧。

校長羅家強表示，今年學生在層層壓力下依然考出亮眼的成績，國文科達頂標比例為全國的 5 倍、英文科達頂標的比例為全國比例的 3 倍、數學科達頂標的比例為全國的 3.5 倍、自然科達頂標的比例為全國的 5 倍、社會科達頂標的比例為全國的 2.5 倍。

黃敬原表示，高三時便和同學相約一起留宿舍，養成簡單規律的生活作息得以將心思專注於學習上，大考前孤軍奮戰難免有無力感，因此和同學們總是相互勉勵並規律運動加強自己的身心。在讀書時較注重觀念的釐清並常常和同學與師長討論解惑。

何姓學生面對家中長輩突然失業，突然的變故靠著自己的毅力之外，也學會相信老師在學業的教導及心靈的支撐，讓他突破難關。

陳姓學生雖然行動不便，但師長和同學一直給予協助和鼓勵，英文科是所有學科中較有興趣的，分配更多時間研讀，遇到不會的部分除請教老師之外，也會主動在一些社團發文詢問獲取更多的課外資訊，成績越來越好整個人也更有自信。

110年2月24日聯合新聞網刊登